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初二数学春季班入学测试第二套题

满分100

选择题（每小题5分，共20小题）

1.若
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，则m的取值范围是（     ）

A、一切实数      B、m≤1          C、m≥1          D、m=1

2.已知xy<0,则
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化简后为（     ）
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3.如果最简根式
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和
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是同类二次根式，那么a、b的值是（     ）

A、a=0,b=2        B、a=2,b=0       C、a=-1,b=1         D、a=1,b=-2

4．化简二次根式
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结果是  （    ）
A  -a
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      C   a
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5.若两个连续整数的积是56,则它们的和是(   )

  A.11          B.15             C.-15           D.±15

6.不解方程判断下列方程中无实数根的是(   )

  A.-x2=2x-1      B.4x2+4x+
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=0;   C. 
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     D.(x+2)(x-3)==-5

7.  某超市一月份的营业额为200万元,已知第一季度的总营业额共1000万元, 如果平均每月增长率为x,

   则由题意列方程应为(   )

  A.200(1+x)2=1000       B.200+200×2x=1000

 C.200+200×3x=1000     D.200[1+(1+x)+(1+x)2]=1000

8．关于
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的2、一元二次方程
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的一个根是0，则
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的值为（    ）

（A）1     （B）
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   （C）1或
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9．在同一平面内,如果函数
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的图象没有交点,那么
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的关系是(    )

(A) 
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10．下列函数中，
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的增大而减少的函数是（    ）

（A）
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11．甲、乙两地相距100千米，某人开车从甲地到乙地，那么它的速度v（千米/小时）与时间t（时）之间的函数关系用图象表示大致为…………（   ）
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(A)             (B)              (C)               (D)

12．如果点A（
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）在反比例函数
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﹤0）的图象上，如果
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的大小关系是(  )
（A）
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       （D）不能确定

13．杯子里的开水越放越凉，下列图象中可以大致反映这杯水的温度T（0C）与时间变化t（分钟）之间变化关系的是（　　）


14.函数
[image: image61.wmf]1
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 中，自变量x的取值范围是      (      )

A. x < 1    B. x ≤ 1   C. x > 1    D. x ≥1   

15．点M（1，2）关于x轴对称点的坐标为（     ）
A、（－1，2）
B、（－1，－2）
C、（1，－2）
D、（2，－1）
16．下列条件中，不能判断两个直角三角形全等的是（    ）
Ａ．两条直角边对应相等　　　　        Ｂ．一条直角边和斜边对应相等
Ｃ．一个锐角和一条直角边对应相等　　　Ｄ．两个锐角对应相等

17,如右图，矩形纸片ABCD的长AD为9cm，宽AB为3cm ,将纸片沿EF折叠，使点D与点B重合，那么折叠后DE的长为（    ）

A、4cm

B、3cm

C、5cm

D、6cm

18、一直角三角形的三边分别为2、3、x，那么以x为边长的正方形的面积为   （      ）

A、13        B、5         C、13或5          D、无法确定

19、正方形的面积是4，则它的对角线长是                                 （      ）

A、2        B、
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         C、
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          D、4

20、如图，在△ABC中，AD⊥BC于D，AB=3，BD=2，DC=1，则AC=（       ）

 A、6        B、
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          D、4

t





v





o





t





v





o





t





v





o





t





v





o





� EMBED Word.Picture.8 \* MERGEFORMAT ���









_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567952.unknown

_1234567954.unknown

_1234567955.unknown

_1234567953.unknown

_1234567951.unknown

_1234567950.doc




[image: image1.png]Ty (1) (TT) (TT)

| f - T - t -
A BT B ¢t D LB
m|4






_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

